



В Краснодаре местный житель признан виновным в убийстве молодого человека и совершении других преступлений

Следствием и судом установлено, что злоумышленник с целью совершения убийства при помощи интернет-сервиса для размещения объявлений связался с молодым человеком, который опубликовал объявление о продаже игровой консоли. В апреле 2023 года мужчина под предлогом приобретения электронного устройства приехал домой к 18-летнему местному жителю на улицу Октябрьскую в Краснодаре. Войдя в квартиру подсудимый, пока молодой человек подключал устройство для проверки его работоспособности, обвиняемый прошел в кухню, где взял нож. Вернувшись в комнату, мужчина нанес потерпевшему более 17 ножевых ранений, убив его. Понимая, что в мобильном телефоне потерпевшего могла сохраниться их переписка по вопросам приобретений игровой приставки, фигурант похитил его. Полагая, что при помощи беспроводных наушников и электронных часов, синхронизированных с телефоном, можно установить местонахождение похищенного, он попытался уничтожить сопряженные устройства.

После убийства фигурант похитил из квартиры ноутбук, а также игровую консоль и другое электронное оборудование и скрылся с места происшествия. Тело погибшего вечером обнаружила его сестра, когда вернулась домой с работы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы, которые ему надлежит отбывать в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1834032>